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Ata da 2103ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)  
 

1. Data, Hora, Local: 14 de junho de 2017, às 13:00h, na Avenida Rio Branco, n° 10 
– 4º andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.    

  
2. Presença: Presente a maioria dos Vogais, justificada as ausências dos Vogais Samir 

Nehme e Cláudio Tângari.  
 

3. Mesa: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior, Presidente; Antônio Florêncio de 
Queiroz Junior, Vice-Presidente; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, Secretário-
Geral; José Carlos Tavares de Moraes Sarmento, Procurador Regional. 
 

4. Deliberação da Ordem do Dia: Processo nº 00-2015/394385-8. Requerente: 
PROCURADORIA REGIONAL DA JUCERJA. Requerida: JUNTA COMERCIAL 
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – JUCERJA. Vogal Relator: Dr. Eduardo 
Marcelo Ueno. Assunto: Anulação ex officio do arquivamento da ata de reunião de 
sócios da ITACLEAN LIMPEZA URBANA LTDA., realizada em 03 de novembro 
de 2015, arquivada em 10/11/2015, sob o nº 2835494. Voto do Vogal Relator:  pelo 
desarquivamento do ato registrado sob o nº 2835494 de 10/11/2015 da sociedade 
RESÍDUOS DO BRASIL S/A, que resultou da transformação da sociedade limitada, 
objeto do presente relatório. Diante de tal determinante, a sociedade ITACLEAN 
LIMPEZA URBANA LTDA. – NIRE 3320812777-9 fica restabelecida, tornando 
sem efeito o ato de transformação. À Secretaria Geral, determinar que sejam 
oficiadas as autoridades competentes e notificada a referida empresa sobre o 
desarquivamento dos atos. Aprovado por unanimidade o voto do relator. 
 

5. Assuntos extrapauta: que  O Sr. Presidente apresentou ao Colegiado o Dr. Corintho 
de Arruda Falcão Filho, nomeado pelo Exmo. Sr. Governador do Estado do Rio de 
Janeiro para exercer as funções de Vogal da JUCERJA e que tomou posse na data de 
hoje. Deu-lhe as boas vindas, desejando sucesso em suas atribuições. O Sr. Presidente 
apresentou o processo administrativo disciplinar E-11/006.00.435/2016 para ciência 
do apurado ao Plenário de Vogais, salientando que o mesmo ficará a disposição dos 
Vogais para exame e pronunciamento, caso entendam necessário. Informou da 
participação da JUCERJA no Fórum de Desenvolvimento e Desburocratização da 
ALERJ no auditório do CRC/RJ, tendo sido esclarecido sobre o novo portal da 
JUCERJA, novo sistema de registro e sobre a integração com os demais órgãos de 
registro e licenciamento. Ato contínuo agradeceu a presença no Plenário do ex Vogal 
Dr. Oscar Otávio Coimbra Argollo, cujo mandato terminou no dia 13 de junho, 
reconhecendo as grandes qualidades do Dr. Argollo. O Vogal Dr. Mauro Tinoco 
registrou os grandes ensinamentos que aprendeu com o amigo Dr Argollo. O Vogal 
Dr. Ronald Sharp endossou as palavras do Dr. Mauro Tinhoco, salientando o grande 
conhecimento do Dr. Argollo. O Vogal Dr. Edir também agradeceu ao Dr. Argollo 
pelo companheirismo e ensinamento a todos. Os Vogais Dr. Pedro Conti, Eduardo 
Ueno e o Dr. Procurador José Carlos Sarmento também prestaram suas homenagens 
ao Dr. Argollo. Tendo sido homenageado também pelos demais presentes. O Vogal 
Dr. Oscar Argollo discorreu sobre sua vida profissional como advogado, agradeceu 
às palavras de todos; tendo agradecido também aos servidores da casa, à 
administração anterior e atual da JUCERJA, sugerindo a criação de um curso de 
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Direito Administrativo aos servidores da JUCERJA. Tendo sido aplaudido por todos 
os presentes. 

 
6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada 

a próxima para o dia 21 de junho de 2017, na mesma hora e no mesmo local.  
 

7. Assinaturas: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior;  Antônio Florêncio de 
Queiroz Junior; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger; José Carlos Tavares de Moraes 
Sarmento; Alberto Machado Soares; Antonio Melki Junior; Antonio Miguel 
Fernandes; Aparecida Maria Pereira da S. Lopes; Cláudio da Cunha Valle; Cláudio 
Tangari; Edir Gonçalves Ramos; Eduardo Marcelo Ueno; Jorge Humberto Moreira 
Sampaio; Marco Antonio de Oliveira Simão; Mauro Tinoco de Rezende Filho; Natan 
Schiper; Palmiro Benedito Padilha; Pedro Eugenio Moreira Conti; Ronald Amaral 
Sharp Junior; Rubens Branco da Silva; Samir Ferreira Barbosa Nehme; Sérgio Garcia 
dos Santos; Vitor Hugo Feitosa Gonçalves.  
 


